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Instituţia Prefectului a primit  de la Centrul Centrul Meteorologic Regional Transilvania Nord  o
informare meteorologică care vizează pentru judeţul Maramureş o răcire accentuată a vremii, în
intervalul 17 octombrie, ora 12.00 - 19 octombrie, ora 9.00. În adresă se menţionează că, în
această perioadă, vremea se va menţine neobişnuit de rece, cu temperaturi mai scăzute decât
normele climatologice specifice acestei perioade cu până la opt grade Celsius. 
Prefectul Sandu Pocol, în calitate de preşedinte al Comitetului Judeţean pentru Situaţii de
Urgenţă, a solicitat informarea comitetelor locale pentru situaţii de urgenţă şi pregătirea
echipelor de intervenţie. De asemenea, şi membrii grupurilor de suport tehnic din cadrul CJSU
Maramureş au fost înştiinţaţi de prognoza meteorologică.     Turiştii care se deplasează pe
trasee montane li se indică să îşi anunţe prezenţa în zonă jandarmilor montani şi
salvamontiştilor.       Prefectul de Maramureş a precizat că, în această perioadă de temperaturi
scăzute, pe timpul nopţii şi dimineţii,  impune ca preşedinţii comitetelor locale pentru situaţii de
urgenţă să ia măsuri pentru adăpostirea persoanelor fără locuinţe. Aceşti cetăţeni pot prezenta,
datorită condiţiilor meteorlogice nefavorabile probleme de sănătate şi trebuie să îşi găsească pe
timpul nopţii adăpost în centrele de primire de urgenţă sau la azilul de noapte.
 
Patrulele mixte de poliţişti şi jandarmi din structurile de ordine publică, respectiv poliţia locală
vor anunţa la telefonul 112, în situaţia în care găsesc pe timpul nopţii persoane fără adăpost pe
străzi, serviciile medicale de urgenţă (Serviciul Judeţean de Ambulanţă şi SMURD) care vor
prelua aceste persoane şi le vor acorda  îngrijiri medicale, dacă situaţia o va impune sau le vor
transporta în locurile stabilite de către comitetele locale pentru situaţii de urgenţă. De
asemenea, şi autovehiculele serviciilor medicale de urgenţă (Ambulanţa şi SMURD) vor
proceda la fel în cazul identificării pe timpul deplasării la intervenţii a unor persoane fără
adăpost, acordându-le primul ajutor medical şi transportându-i în locaţii sigure pe timpul nopţii. 
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